

A la Basura Informes de Amnistía Internacional

LIMA, agosto 18 (UPI).— El Presidente Fernando Belaúnde Terry acusó hoy a Amnistía Internacional de dar apoyo a la extrema izquierda y de olvidarse de los regímenes

democráticos. "Cartas de Amnistía Internacional van directamente al tacho de basura", afirmó el Presidente en una entrevista con United Press International.

Maniobras Evitan el Tráfico Armas en C.A.

QUITO, 18 agosto (EFE). Las maniobras conjuntas de fuerzas de Estados Unidos y Honduras tratan de establecer una cortina entre Nicaragua y El Salvador, informó hoy el teniente coronel Roberto Núñez, miembro de una misión especial hondureña.

Quinónez, explicó al presidente ecuatoriano Osvaldo Hurtado la posición de su país en el conflicto que vive Centroamérica.

La posición hondureña, según el embajador Quinónez, es buscar una solución pacífica como lo ha expresado ante la "Organización de Estados Americanos".

La misión, presidida por el embajador Anibal

—Favor pase a la página 23.

Critican al FMI por Imponer Condiciones

WASHINGTON, agosto 18 (AP).— El Consejo de Asuntos Económicos de la Organización de los Estados Americanos criticó abiertamente al Fondo Monetario Internacional por imponer a los países en desarrollo condiciones "que incrementan las ya elevadas tasas de desempleo (y) pueden afectar su estabilidad política".

bre financiamiento externo que se celebrará en Caracas del cinco al nueve de septiembre.

El Secretario ejecutivo del consejo, Diego de Figueiredo, reconoció que el enjuiciamiento del FMI es "desusual cual necesario".

El embajador venezolano en la OEA, Víctor Jiménez Landínez, dijo a su turno que el documento "es

—Favor pase a la página 15.

Guatemala:

Levantán Prohibición en Venta de Gasolina

GUATEMALA, agosto 18 (ACAN-EFE).— A partir del 20 de agosto, los guatemaltecos atrasarán una hora en sus relojes y podrán comprar gasolina los sábados según disposiciones gubernamentales anunciadas hoy por el portavoz oficial, coronel Pablo Nulla.

combustible, fueron derogadas por el nuevo Presidente, general Oscar Mejía Victores.

El portavoz informó de que la prohibición de venta de productos energéticos se mantendrá los domingos, pero se permite el expendio los sábados, lo que facilitará el turismo nacional, que restringió sus viajes a lugares distantes.

Añadió que el día 20 de

—Favor pase a la página 21.

"Yo no las contestó. Yo no respeto a Amnistía Internacional", manifestó en un tono amargo.

El Presidente se refirió a un Informe de Amnistía Internacional dado a conocer esta semana, según el cual las fuerzas de seguridad peruanas matan a campesinos y torturan a presos durante su campaña para eliminar focos guerrilleros de la organización maoísta Sendero Luminoso.

Los guerrilleros, que

tienen su base en el departamento andino de Ayacucho, una zona de mucha pobreza, comenzaron su lucha cuando Belaúnde asumió el poder en 1980 luego de 12 años de régimen militar.

En diciembre, Belaúnde declaró la zona de Ayacucho en estado de emergencia, que se extendió en junio a todo el país después de una serie de atentados guerrilleros en Lima y otros puntos.

Según Belaúnde, Amnistía Internacional

—Favor pase a la página 28.

Berezhkov Quiere Volver a la URSS

WASHINGTON, agosto 18 (UPI).— Andrei Berezhkov, el hijo de 16 años de un diplomático soviético, dijo hoy que no escribió una carta pidiendo quedarse en Estados Unidos y que quiere volver a su casa en la Unión Soviética.

El muchacho y su papá, el Primer Secretario de la embajada, Valentin Berezhkov, se reunieron con

—Favor pase a la página 28.

Baja Bolsa de Valores

NUEVA YORK, agosto 18 (UPI).— El promedio industrial del Dow Jones cayó por debajo de los 1.200 puntos ante una tardía ola vendedora al parecer desatada por el economista Henry Kaufman, para quien los intereses bancarios aumentarán aún más.

El mercado de bonos se debilitó porque durante semanas hubo rumores de

—Favor pase a la página 9.



ATACA A AMNISTIA.— Lima, agosto 18. El Presidente Fernando Belaúnde Terry defiende a su gobierno contra las denuncias de violaciones de los derechos humanos, durante una entrevista. Dijo que las denuncias de Amnistía Internacional "van directamente a la basura". (UNIFAX II de UPI).

Reagan Permite Ayuda a los Antisandinistas

WASHINGTON, agosto 18 (EFE).— El portavoz de la Casa Blanca, Larry Speakes, anunció hoy que el Presidente de Estados Unidos, Ronald Reagan, no se opondrá a la campaña de recaudación de fondos para los antisandinistas, decidida por un grupo conservador.

Con el dinero recaudado se suministrarán medicinas, ropa, alimentos y otros equipos "no militares" a las fuerzas antisandinistas.

El pasado miércoles, la organización de "ex-combatientes en el exterior" aprobó una resolución semejante de ayuda a los "contras" y podría lanzar una campaña de recaudación de fondos por su cuenta, declaró hace poco su presidente John Fischer.

El "Consejo de Seguridad Americana", que agrupa a 65 grupos conservadores, incluida la asociación de ex-combatientes en el exterior", ha aprobado una resolución semejante de ayuda a los "contras" y podría lanzar una campaña de recaudación de fondos por su cuenta, declaró hace poco su presidente John Fischer.

México:

Congelan Cuentas a Dos ex Funcionarios

MEXICO DF., agosto 18 (EFE).— Atendiendo una petición de México, una juez suiza ordenó la congelación temporal de las cuentas bancarias de dos ex-funcionarios mexicanos acusados aquí en un fraude millonario.

se trata de cerca de 5.3 millones de dólares, que Jesús Chavarría e Ignacio de León, ex-funcionarios de la empresa estatal Petróleos Mexicanos (PEMEX), tenían depositados en un banco suizo.

La Procuraduría (Fiscalía) General de la República informó hoy de que

Chavarría y De León se encuentran prófugos de la

—Favor pase a la página 49.



VUELVE A LA URSS.— Washington, agosto 18. Con los ojos irritados y gesto solemne, Andrei Berezhkov, de 16 años, hijo de un diplomático soviético desmintió que hubiese escrito una carta al Presidente Reagan pidiéndole quedarse en Estados Unidos. (UNIFAX II de UPI).



HURACAN ALICIA.— Angleton, Texas, agosto 18. Estos son los restos de una destrozada vivienda rodante, cerca de aquí, que refleja el poder del huracán "Alicia", que se abatió esta mañana sobre la costa de Texas, en el golfo de México.

"Alicia" Causa Muertes y Destrucción en Texas

WASHINGTON, agosto 18 (EFE).— El huracán "Alicia", al llegar hoy a la costa de Texas, causó la muerte de dos personas, provocó daños materiales incalculables, privó de electricidad, agua y comunicaciones a varias ciudades, y originó fuertes inundaciones.

Otra mujer, de 21 años, perdió la vida al quedar aplastado su automóvil por un árbol, en un suburbio de Houston (Texas).

El huracán "Alicia" —primer huracán de la temporada y también el primero registrado en Estados Unidos desde hace dos años— se originó en Florida el domingo pasado.

La primera víctima, una mujer de 71 años, murió mientras dormía en su cama cuando un árbol, arrancado por los vientos — que en algunos sitios alcanzaron una velocidad de más de 200 kilómetros por hora — cayó sobre el tejado de la vivienda.

El lunes se convirtió en tormenta tropical, y el miércoles, ya calificado oficialmente de huracán, permaneció estacionario durante varias horas antes de alcanzar Texas esta madrugada. El presidente norteamericano, Ronald Reagan, tras expresar desde su rancho de California, donde está de vacaciones, su solidaridad con los habitantes del sur de Texas, ordenó hoy que se empleen todos los recursos federales disponibles para ayudarles a hacer frente a los estragos del fenómeno atmosférico.

Según el portavoz de la Casa Blanca, Larry Speakes, Reagan llamó por teléfono al gobernador de Texas, Mark White, y a un senador del estado, para ofrecerles asistencia.

El presidente considera

—Favor pase a la página 21.